

### **Аннотация**

В настоящей статье представлены критические замечания относительно популяризации акцентных национально-региональных вариантов английского языка. Подчёркивается важность адекватного восприятия и производства речи на английском языке в определённых сферах международного общения, включая ряд вопросов международной безопасности. Обозреваются модели аллофонного варьирования (придыхательные и слабые глухие, одноударные, глоттализированные аллофоны, явление ассимиляции) и случаи эллиптирования звуков типичные и частотные для речи носителей английского языка, которые в своём большинстве игнорируются в методике преподавания. Рассматриваются проблемы восприятия, связанные с указанными моделями, предлагаются технологии тренировки этих моделей в ходе аудиторных занятий с русскими студентами.